

## **VALIC PRESS RELEASE**



2012 年 5 月 23 日 株式会社ヴァリック

# 複合カフェ『快活CLUB』・カラオケ『コート・ダジュール』 5月31日 岡山県倉敷市に同時オープン!

~『快活CLUB』は県内初出店!同一建物に同時出店で相乗効果を図る~

株式会社ヴァリック(神奈川県横浜市、代表取締役社長:中林佑烝)は 2012 年 5 月 31 日(木)、岡山県倉敷市に複合カフェ『快活CLUB倉敷店』、カラオケ『コート・ダジュール倉敷店』を同一建物に同時オープンします。

『快活CLUB』は岡山県内初出店、『コート・ダジュール』は岡山店に続き県内2店舗目の出店です。

倉敷市は、白壁の街並みが美しい観光地です。また西日本を代表する工業都市でもあり、新幹線や高速道路などの交通網が発展していることから、山陰地方、四国地方への交通・物流の結節点となっています。

両店舗がオープンする物件前面道路「倉敷中央通り」は、生活道路として交通量が多く、アウトレットなどの大型商業施設が集まります。界隈性が高く、幅広い年齢層が集まる立地へ2業態を同時出店することで、相乗効果を図ります。

#### ■複合カフェ『快活CLUB倉敷店』について

『快活CLUB』は、『極上のリラックスをもっと手軽に。』をコンセプトにした、会員制複合カフェです。店内はバリの高級ホテルをイメージし、コミック、雑誌、インターネットはもちろんのこと、時間限定のモーニングやランチなど、お食事メニューを種類豊富にご用意。また、ご利用時間中はドリンクバーにて、ソフトドリンクを無制限にお楽しみいただけます。

岡山県内初出店となる『快活CLUB倉敷店』には、お一人様用でゆっくりとくつろげる「リクライニングシート」、「フラットシート」をはじめ、マッサージチェア設置の「マッサージシート」、お二人様でご利用いただける「ソファーシート」などのブースも設置。その他、オンラインダーツ 4 台、ビリヤード 2 台 など、お友達やご家族など大勢で楽しめるアミューズメント設備も充実させ、競合との差別化を図ります。

尚、オープンより 6 月 10 日(日)までブース料金半額、6 月 30 日(土)まで入会金無料など、お得なキャンペーンも実施します。

#### [店舗概要]

店 舗 名 : 快活CLUB倉敷店 電 話 : 086-430-0488 営 業 : 24H営業/年中無休

収容人数 : 約90名 面 積 : 約190坪



オンラインダーツイメージ





### VALIC PRESS RELEASE

#### ■カラオケ『コート・ダジュール倉敷店』について

『コート・ダジュール』は、『明日への活力を、くつろぎの空間で』をコンセプトに、南仏のコート・ダジュールをイメージ したカラオケ&パーティースペースです。

この度オープンする『コート・ダジュール倉敷店』は、岡山県内 2 店舗目の出店となります。既存店である『コート・ダジュール岡山店』と併せ、県内のドミナント化を推進します。

店内には、人気のライブルームをはじめ、VP ルーム、パーティールーム、ステージルーム、ファミリールーム、レディースルーム、和室の 7 種のコンセプトルームを配置。多様なタイプのルームをご用意し、競合との差別化を図ります。

#### [店舗概要]

店舗名: コート・ダジュール倉敷店

電 話: 086-430-0588

営 業: 月~土 AM11:00~翌 AM5:00

日·祝 AM11:00~翌 AM3:00

ル - ム : 35 ルーム 面 積 : 約 200 坪



ライブルームイメージ

#### 「出店場所」

所 在 地 : 岡山県倉敷市西中新田 534-1 アクセス : 倉敷中央通り沿い、倉敷市役所近く オープン : 2012 年 5 月 31 日(木) AM11:00



#### ■ヴァリックについて http://www.valic.co.jp/

株式会社ヴァリック(AOKI グループ) 代表取締役社長 中林佑烝 〒224-0021 神奈川県横浜市都筑区北山田 3-1-50 複合カフェ『快活CLUB』(全国 174 店舗)、カラオケ『コート・ダジュール』(全国 133 店舗)等を運営する総合エンターテイメント企業です。(2012 年 5 月 23 日現在)

#### 報道関係からのお問い合わせ先

株式会社ヴァリック 広報担当:斎藤美和 神奈川県横浜市都筑区北山田 3-1-50

TEL:045-590-4888 FAX:045-590-6488 Mail:ir@valic.co.jp